VI Lo statistiques au brovel.

e 2017

Lentraineur d’un club d’athlétisme a relevé les performances de ses lanceuses de poids sur cinq lan-

cers. Voici une partie des relevés qu'il a effectués (il manque trois performances pour une des lan-

ceuses) :

Lancers
n°l n°2 n°3 n°4 n°5
Performances Solenne 17,8 17,9 18 19,9 17,4
(en métre) Rachida 17,9 17,6 18,5 18 19
Sarah 18 ? 19,5 ? 7

On connait des caractéristiques de la série d’'une des lanceuses :

Caractéristiques des cinq lancers :
Etendue:2,5m
Moyenne: 18,2 m
Médiane: 18 m

1. Expliquer pourquoi ces caractéristiques ne concernent ni les résultats de Solenne, ni ceux de

Rachida.

2. Les caractéristiques données sont donc celles de Sarah. Son meilleur lancer est de 19,5 m.

Indiquer sur la copie quels peuvent étre les trois lancers manquants de Sarah?

Wallis et Futuna 2017

Voici les tailles, en cm, de 29 jeunes plants de blé 10 jours aprés la mise en germination.
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b. Interpréter ce résultat.

2. a. Déterminer la médiane de cette série.

1. Calculer la taille moyenne d'un jeune plant de blé.

Asie 2018

Une entreprise a enregistré, pour chaque mois de I'année 2016, le pourcentage de commandes livrées
en retard. Le diagr i pré ces donné
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Diagramme rep le p age de des livrées en retard
sur I'année 2016
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1. Quel est le mois de I'année ol le pourc ge de c des livrées en retard a été le plus
important?

Aucune justification n'est attendue.

2. Pour quels mois de I'année ce pourcentage a-t-il été inférieur ou égal a 18%7?
Aucune justification n'est attendue.

3. Quelle est I'étendue de cette série de données *
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